
                                             Referat fra Generalforsamling   

                                      I Vængernes Beboerlaug                 

           Torsdag den 11. oktober kl. 19.00 i kantinen på Favrdalskolen                                                   

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslår Holger Baden Sørensen. HBS blev valgt. 

HBS takkede for valget, og konstaterede at den var lovligt indkaldt/varslet. 

Der var tilmeldt 35 personer, 34 mødte op. 

2. Bestyrelsens beretning herunder Visioner for 2018/19   

a) Steen Færch, oldermand, fremlagde bestyrelsens beretning, samt pkt. b. 

b) beretning vedr. vej, sti og grønne områder, v/Martin Ryberg Nielsen/Steen Færch 

 

Beretning punkt 2a) kan læses HER 

http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/Beretningen%202018.pdf  

Beretning punkt 2b) kan læses HER 

http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20VSGO.pdf  

 

Der var spørgsmål til beretningen  

Hvorfor deltager alle ikke i forårsrengøringen. SF forklarede bestyrelsens organisering af dagen og 

udsendelse af forslag til vejformænd. Dette havde afstedkommet reaktioner fra nogle få, der frabad 

sig dette forslag. SF forklarede at det er frivilligt, men at vi alle ønsker et pænt og velholdt vænge, 

og der var tradition for metoden. 

Steen Færch fik spørgsmål om det ikke var en ide at plante buske ved indgang/indkørsel til vænget 

ribs, solbær etc.. Bestyrelsen tager dette med i det videre arbejde. 

Der var flere bemærkninger til arbejdet langs stamvej, græsset. Elendigt arbejde, der mere fremstår 

som ukrudt. Ligeledes er jordbunken ved skråning ikke med til at fremme et positivt indtryk af 

arbejdet. SF forklarede at der var taget aktion på kvalitet af græskant, og at jordbunken er tænk ind 

i indkørslen (skal bruges som terrænregulering i dette projekt) 

Hastigheden på stamvejen blev påtalt. Bestyrelsen tager dette med sig til kommende opgaver 

 

Beretningen blev godkendt. 

              c) beretning vedr. IT og legeplads, v/Tommy S. Vølcker. Beretning for punkt 2c kan læses HER 

 http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20Legeplads%2BWEB.pdf  

               TSV berettede om vore nye mål og net på fodboldbane. 

               Der er etableret nye bænke langs omfarts sti og på legepladsen 

               Vedrørende IT, henviste TV til hjemmesiden hvor bla. Boligsiden var kommet på med mange data  

               Beretningen blev godkendt. 

3. Godkendelse af foreningens reviderede regnskab for det forløbne regnskabsår (2017-2018) 

Kasserer Jesper Bach Sjælland gennemgik regnskabet. 

Regnskabet blev godkendt 

http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/Beretningen%202018.pdf
http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/Beretningen%202018.pdf
http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20VSGO.pdf
http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20VSGO.pdf
http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20Legeplads%2BWEB.pdf
http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20Legeplads%2BWEB.pdf


4. Fremlæggelse af foreningens budget for det kommende regnskabsår (2018-2019) 

Kasserer JBS gennemgik budgettet. 

Budgettet blev godkendt  

5. Fastsættelse af kontingent og gebyrer i. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 1400 kr. 

Bestyrelses forslag om uændret kontingent blev godkendt. 

 

I forbindelse med Asfaltplaner drøftede generalforsamlingen økonomi for dette arbejde. 

Vi har tilbud fra flere leverandører, men afventer et arbejde, som Arkil har påtaget sig, at opmåle 

og vurdere alle ”grene” af vænget individuelt, prismæssigt og levetid på den enkelte vej. Arbejdet 

er uforpligtende for os. 

Bestyrelsen laver herefter oplæg til kommende generalforsamling. Hvor der tages stilling til 

kontingent for projektets videre forløb. 

 

6. Indkomne forslag: 

a) Bestyrelsen: youSee aftale v/Steen Færch: der var flere forslag/ideer fra salen om dette emne. 

Kunne vi ikke sælge ledningsnettet til youSee – og hvor stor er risikoen ved at lave en ny aftale 

med tilsvarende forlængelse af opsigelsesvarsel. Bestyrelsens forslag om en afstemning blev 

trukket tilbage. Oldermanden orienterede om, at bestyrelsen ville afstemme kontrakten med 

en advokat, og efterfølgende træffe den bedst mulige aftale, såfremt vores accept af youSee’s 

tilbud ikke forpligter Vængernes Beboerlaug økonomisk. Der var ingen indvendinger fra de 

fremmødte til forslaget. Det er værd at bemærke, at forslaget fra youSee er fremsendt på deres 

eget initiativ! 

b) Bestyrelsen: forslag til ny legeplads v/Tommy Vølcker: Præsentation af ny legeplads og 

økonomi blev præsenteret – generalforsamlingen tiltrådte projektet og den dermed forbundne 

økonomi. kan læses HER side 2-7 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

a) 3 bestyrelsesmedlemmer på valg: Steen Færch/Tommy S. Vølcker/Mogens Nielsen. Alle tre blev 

genvalgt 

b) 2 suppleanter: Gerda Pedersen og Kim Lassen blev foreslået – begge blev (gen)valgt. 

c) 2 revisorer og 1 revisor suppleant: Brian Jørgensen, Hanne Berhault samt Lotte Dahl blev 

foreslået og (gen)valgt. 

8. Valg til stående udvalg: der er for nærværende ingen stående udvalg. 

9. Eventuelt: Gitte Andersen/71B tilbød at instruere, med professionel hjælp udefra, interesserede i 

hvorledes man beskærer træer, specielt frugttræer. Der blev spurgt om interessen i et sådant 

arrangement, og flere tilkendegav deres interesse. Steen Færch tilbød at bestyrelsen kunne 

udsende materiale/invitation fra Gitte Andersen via vores e-mail system samt hjemmesiden. 

 

SLUT 

Dirigenten takkede generalforsamlingen for at have været aktive og konstruktive, og Oldermanden 

takkede sluttelig dirigenten for veludført arbejde. 

http://nederbyvaenget.dk/vaengenytbrev/2018%20Legeplads%2BWEB.pdf

